
贷款公司常年驻点整形机构，“美容贷”立等可办
整形机构的业务员与足浴、KTV等娱乐场所保持联系
知情人透露——

给整形机构拉生意
最高可拿手术费 的回扣60%以

上
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那么，浙海大酒店的KTV与华爱医
美之间到底是怎样的关系？

叶总监表示，这都是业务员在联
系。整形机构有专门的业务部和业务
员，每个业务员都有自己的人脉网络。
业务员的收入跟业绩挂钩，做得好的，每
个月有两三万元，少的时候只有两三千
元，所以要千方百计找客源，拓展业务。

“对于我们医院来说，有顾客来了，我们
该面诊的面诊，该收钱的收钱。我们要
做的，就是把手术做好，让顾客满意。”

小张曾向记者表示，同样的手术，她
费用比较高，而别人的费用比较低。对
此，吴女士表示，医院有一个系统价，业
务员开单、顾客认可，就做；不认可，可以
还价。“有的顾客3.8万元成交，有的3万
元成交；有的不满意，要求‘给我一个内
部价’……这种情况很正常。报价、还
价、再砍价，再零头抹抹掉，做整形就是
这样的。”

据悉，小张离开宁波到了广州后，感
觉被骗，已通过12315向有关部门反映
这一情况。这段时间，华爱医美的业务
员老孟一直在跟小张联系，处理相关事
宜。

老孟告诉记者，他并不认识小张所
说的KTV领班陆经理，而是自己的一名
手下跟对方有联系。老孟承认，他们和
该KTV有业务上的合作，来自该KTV
的顾客比较多，因此会打点折扣，价格优
惠一点，以便长期合作。

老孟表示，小张在电话里说自己被
骗了，但她为什么不想想，上班一个月就
能挣十二三万元，怎么会有那么好的工
作？天底下没有免费的午餐。不过基于
人道主义，考虑到她对手术不满意，工作
被耽误了，一个人背了那么多债，华爱医
美提出帮她还掉那20000元的贷款。此
外，华爱医美还提出，退还她通过支付宝
支付的5000元医疗费，再帮忙还两期

“捷信金融”的贷款。
记者表示不解：在给小张打电话时，

老孟说的是，这20000元由KTV陆经理
那边支付，怎么现在是华爱医美在还？

老孟回应称，小张比较执拗，如果告
诉她所有的退款全是医院出的，那她就会
认为手术确实做得不好，会提出更多的要
求，因此就说是陆经理还了20000元。

老孟说，医院做出这些补偿，也是应
有关部门的要求。医院开门做生意，也
想息事宁人，但小张依旧不满意，要求全
退，这怎么可能呢？毕竟手术已经做了。

针对小张的遭遇，有知情人士向记
者透露，绝大部分整形机构都跟足浴、
KTV等娱乐场所有业务合作，整形机构
给的回扣非常高，“目前的市场行情，至
少返点 50%，有的甚至高达 60%以
上”。受利益驱使，有人用尽各种手段，
为整形机构拉生意。身上没钱？没关
系！贷款公司的业务员就等在整形机
构，随时提供贷款。

记者 张晓曦 程鑫

工作没找成，还整形欠下5万多元债
务，可鼻子仍是歪的。本报昨天刊发的云
南姑娘小张整形求职事件，引起读者广泛
关注。（详见本报昨日A05版）

此前，接到小张的投诉后，记者来到位
于轻纺城附近的这家华爱医疗美容门诊部
（以下简称“华爱医美”）进行采访。该整形
机构承认，他们的业务员确实与足浴、KTV
等场所有业务联系。

据知情人士透露，这种操作套路并非
华爱医美一家，而是当前整形美容行业的
潜规则和公开的秘密。给整形机构介绍顾
客的业务员，最高可拿到手术费60%以上
的回扣。

据小张回忆，她5月26日到
达宁波，被推荐到华爱医美后，
医生也没让她做什么检查，就抽
了点血。

医生在和她谈了做鼻头修
补、自体脂肪填充太阳穴以及额
头的整形项目后，就给她开具了
治疗通知单和整形外科手术知
情同意书。

记者看到，治疗通知单上的
治疗医生一栏，只写了一个“刘”
字，麻醉医生一栏无签字，咨询
师一栏则盖了华爱医美的收银
专用章。在手术知情同意书的

手术编号一栏，填写的是“0首
付”三个字。

小张告诉记者，在她咨询整
形费用的时候，立刻过来了一男
一女两个人，教她如何办理贷
款。小张说，那两个人不像是医
院的医生，倒像是专门办理网络
借贷业务的业务员。男的办的
是“捷信金融”，女的办的是“马
上金融”。

在那名男子的指导下，小张
通过手机，在“捷信金融”借了
30500元。随后，她准备在“马
上金融”再借贷20000元，但没

有通过。后来两人又通过另外
的平台，给小张贷了20000元。

小张说，她当时在这两人眼
花缭乱的操作下，并没有注意到
很多细节，事后仔细核算才发
现，后面贷的20000元，利息竟
然高达8600元。在“捷信金融”
贷的30500元，分24期（两年）
还清，利息近12000元。也就是
说，小张贷了5万余元，她要还的
本息合计70000余元。

当晚10点多，医生开始给
小张做手术。

记者问小张，当天给她动手
术的医生是谁。小张说，是个男
的，戴眼镜，但她不知道名字。

记者在华爱医美大厅，将张
贴在墙上的医生照片传给小
张。经确认，给她做手术的，是
被称为“医疗院长”的刘医生。

随后，华爱医美法人代表吴
女士和总监叶先生，向记者提供
了存档的完整病历。病历显示，
给小张做手术的医生有两个，除
了刘医生外，还有一位姓胡的医
生。

在院方提供的病历中，记者
看到，小张签名的有三个地方，
其中有一处手写备注了两点：双
侧鼻孔大小不一，术中调整，不
能保证完全对称；鼻正中线与鼻
背、鼻头，不在同一直线上，术中
调整，不能保证完全居中。

记者就此与小张进行核
实。小张表示，当时在医院确实
签过几个名字，但签名的时候她
看过，没有手写的内容。

随后，小张给记者发来她离
开宁波当天与华爱医美护士的
聊天记录。当时小张发现自己

的人中和鼻头不对称，是歪的。
对方表示，鼻头肿得厉害，再恢
复看看。小张说，她当时说鼻头
人中不在一条线，现在病历里就
手写增加了这些内容，她怀疑这
是院方后来加上去的。

对于小张提供给记者的那
张治疗通知单，叶总监表示，这
应该是办理分期付款的人签的，
单子是医院提供的。叶总监说，
业务员办贷款前，也要提供给公
司审核。如果是医生自己填的，
那应该盖门诊部的章，而不是收
银章。随后，叶总监叫来相关人
员了解情况后告诉记者，这张单
子是业务员当时填了拿去审核，
最后没有通过，已经没用了。

针对手术知情同意书中的
“0首付”，叶总监表示，这份知情
同意书是以前用的老版本，和现
在的版本不一致。据他称，这有
可能是“捷信金融”办贷款分期
付款的业务员签的。随后，叶总
监叫来“捷信金融”在华爱医美
驻点的业务员李某。

李某向记者提供了一份办
理贷款的手术知情告知书，上面

没有单位公章，与小张提供的那
份，版本格式也都不相同。记者
提出拍照发给小张进行核实，但
被拒绝。

接着，记者又根据李某提供
的电话，与其上一级的业务经理
王先生取得联系。王经理表示，

“捷信金融”是经过审批的、有牌
照的合法金融消费公司，在宁波
的业务也取得了授权。他说，他
们与医院合作的“美容贷”等业
务，都要求有首付款，首付比例
大约10%。零首付的贷款，他们
是不可能通过审批并放贷的。

叶总监表示，他们这里的确
有贷款公司的业务员驻点，不过
这些公司都是经过审批的合法
金融公司。叶总监还告诉记者，
以前顾客多的时候，有三四家贷
款公司在华爱医美驻点，今年受
疫情影响，驻点的业务员明显少
了，有的业务员在几家整形机构
之间来回跑，还有的则是一个人
兼了几家贷款公司的业务，但这
些业务员不是整形机构员工，具
体的放贷操作流程，他们不是很
清楚。

“美容贷”立等可办 贷了5万余元，要还7万多元

贷款公司常年驻点整形机构 随时提供贷款

整形机构给出高额回扣
与娱乐场所“联手”找客源

小张的手术知情同意书。
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■“高薪招聘、推荐整容……这背后究竟有怎样的套路？”后续


